

文明城市 共建共享

义乌严治秋冬季大气污染

10—11月,空气优良率达到100%

全媒体记者 余依萍

本报讯 昨日,记者从金华市生态环境局义乌分局获悉,10—11月,义乌PM2.5平均浓度26微克/立方米,同比下降2微克/立方米,AQI优良率达到100%...

蓝天保卫战成绩突出集体。漂亮的“成绩单”背后,是义乌在扎实推进大气污染防治工作中的艰辛付出...

冬季大气污染时空分布特点,义乌聚焦对大气环境影响大的建材、包装印刷、工业涂装等重点行业...

击了环境违法行为。接下来,义乌将进一步推进秋冬季大气污染防治“百日攻坚”行动...



扫一扫看新闻

日行数万步 边走边宣传

孝子祠社区有一群活跃的“红马甲”

义故事

全媒体记者 林晓燕 文/供图

在孝子祠社区,有一个群体,里面有党员,也有普通群众;有上班族,也有经商户;有退休人员,也有中青年...

支综合性的文艺团队,成立于2019年4月,现有团员60多人,大多来自各行各业,涉及合唱、独唱、小品、相声、舞蹈、器乐等多元化艺术形式...

退,更没有人抱怨喊累。12月15日,一组三人,身穿红马甲,臂戴红袖套,其中一人手上还拎着音响设备...

家里收拾妥当,然后骑电瓶车到社区。因为老伴不怎么会做菜,她出门前还得把老伴吃的饭菜烧好并保温...



向店铺业主进行防疫宣传



参加公益演出

义乌市融媒体中心携手供销联社、联利控股集团

“义巴连心 爱心助农”公益活动持续进行

全媒体记者 柳青

本报讯 继“义巴连心 爱心助农”公益活动上月走进赤岸镇毛店小学之后,日前,联利控股集团为爱接力,继续购买助农产品并进行捐赠...

村建设方面优势互补。为响应市委、市政府关于深入推进东西部协作的部署,义乌市融媒体中心携手市供销联社、联利控股集团发起“义巴连心 爱心助农”公益活动...

市融媒体中心,购买爱心助农产品送到赤岸镇毛店小学,让孩子们品尝了独特的“巴州味道”...

心市民,爱心企业络绎不绝。若您也想消费助农,可以扫描下方二维码,或联系义乌市融媒体中心相关负责人...



扫码进入扶贫专区——四川,即可购买巴州特色农产品。

已入“数九寒天” 气温将创“新低”

义乌或迎来今冬第一场雪

天气早知道

全媒体记者 陈健贤

入冬已有20天,南方人最渴望的就是冬天能看到雪。新一轮冷空气正在酝酿中,终于有了雪的消息...

湿度较小,晴到多云,白天气温上升快,直逼20℃,但早晚比较冷,只有7℃左右。12月23日,多云到阴,局部地区有小雨...

再降温,如果降温速度慢,可能水降完了,才达到下雪的气温。市气象部门工作人员说,“从目前情况来看,山区可能会下雪,但城区气温不一定达标”...

在寒冷的季节,常搓手对健康大有裨益。通过揉搓手掌、揉搓手指,可充分刺激心手的劳宫穴,让心脏逐渐兴奋起来...

具体天气预报:

Table with 3 columns: Date, Weather, Temperature. Rows for Dec 21-27.

全民慈善

全市首个村级慈善工作站成立

全媒体记者 王佳丽

本报讯 12月16日上午,全市首个村级慈善工作站在赤岸镇清溪村成立。

(社)建立慈善工作站打下坚实基础。

今年市慈善总会对接各镇街,构建三级慈善网络建设,推进慈善事业向纵深发展。10月以来,义亭镇、苏溪镇慈善分会先后挂牌成立...

积德行善、扶危济困是中华民族的传统美德。为推动完善我市三级慈善机构网格化管理,强化镇街、村(社)基层慈善机构的职能...

重启窗口

执法部门恢复办理人行道违停业务

全媒体记者 林晓燕

本报讯 12月19日,记者从市执法局获悉,目前已恢复办理人行道违停处理业务...

行32个网点也恢复人行道违停代办业务。

据悉,从即日起,金华交警微信公众号、支付宝APP金华交警生活号、浙里办APP金华交警办事服务平台等“线上”处理平台恢复人行道违停处理...

为积极做好疫情防控相关工作,工作人员提醒,到现场办理业务的人员需全程佩戴口罩,主动出示健康码和行程卡...

免费开放

城投集团所辖泊位5天暂停收费

全媒体记者 张云飞

本报讯 12月18日—22日,城投集团所辖的停车场、道路及人行道收费泊位暂停收费,5天免费向市民开放。

城投集团相关负责人说,免费期间,城投集团将安排工作人员对所管辖的停车场、道路及人行道收费泊位进行巡查...

机器“咬”手

消防员拆除扭蛋机为女子解困

通讯员 宗琳玲 骆巧华 全媒体记者 骆虹婷

本报讯 12月18日下午,新城吾悦广场内,一名女子在玩扭蛋机时把手伸入机器内掏蛋,被卡在在了出蛋口,急得丈夫赶紧报警求助。

四楼的一台扭蛋机旁,右手死死卡在扭蛋机出蛋口上。消防救援人员勘察机器外部结构后,决定破拆机器取出女子的手...

浙大四院新技术

给肿瘤患者带来新希望

医线传真

全媒体记者 柳青 通讯员 金星

本报讯 12月14日至17日,浙大四院举办了2021年“精刀演绎 卓越浙四”手术科普直播周活动...

血管神经结构无明显损伤,可最大限度避免手术对胆道、神经及肠道等部位的损害。唐喆于2009年在英国进修学习时熟悉并掌握纳米刀技术...

宁波的吴阿姨今年55岁,曾先后接受肝脏肿瘤切除手术和肝脏肿瘤消融手术。前段时间,肝脏肿瘤再次复发且位置非常危险...

唐喆介绍,纳米刀技术主要适用于实体肿瘤,比如肝脏、胰腺、肾脏等部位的肿瘤,对于特定患者,尤其是对全脏器保全要求高或高龄肿瘤患者来说,裨益极大...